
1.事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていたと思いますか。1.事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていたと思いますか。1.事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていたと思いますか。1.事業概要書の内容は事業仕分けを行う上で、適切に表現できていたと思いますか。

2.市の説明、質疑応答は適切に行うことができましたか。2.市の説明、質疑応答は適切に行うことができましたか。2.市の説明、質疑応答は適切に行うことができましたか。2.市の説明、質疑応答は適切に行うことができましたか。

事業仕分け担当者アンケート結果事業仕分け担当者アンケート結果事業仕分け担当者アンケート結果事業仕分け担当者アンケート結果

適切でない
13%

わからない
13%

概ね適切
74%

うまくできなかった
7%

やや不満
23%

概ね良かった
70%

回答 回答数（人）
概ね適切 89
適切でない 16
わからない 16
合計 121

回答 回答数(人）
概ね良かった 84
やや不満 28
うまくできなかった 9
合計 121
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3.事業仕分け・地域事業組成での担当事業に関する議論、結果についてどう感じましたか。3.事業仕分け・地域事業組成での担当事業に関する議論、結果についてどう感じましたか。3.事業仕分け・地域事業組成での担当事業に関する議論、結果についてどう感じましたか。3.事業仕分け・地域事業組成での担当事業に関する議論、結果についてどう感じましたか。

4.このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。4.このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。4.このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。4.このような事業仕分け・地域事業組成に基づき、事業を見直すことについてどう思われますか。

回答 回答数(人）
概ね納得感がある 86
やや不満である 31
無回答 2
合計 121

無回答
2%

やや不満である
26%

概ね納得感がある
72%

回答 回答数(人）
非常に意義がある 80
あまり意義を感じない 12
わからない 28
無回答 1
合計 121

あまり意義を感じない
10%

わからない
23%

無回答
1%

非常に意義がある
66%
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